

# 变异毒株德尔塔扩散至80多国 接种疫苗仍是“不二法宝”

世界卫生组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦6月18日在新冠肺炎例行发布会上表示,由于德尔塔毒株(印度最先报告的变异新冠病毒株)的传播能力显著增强,这种变异病毒正在成为全球主要流行的新冠病毒变异株。斯瓦米纳坦表示,世卫组织还需要更多数据,以了解各种新冠疫苗应对不同新冠病毒变异株的有效性。

德尔塔变异病毒株带来的挑战是全球性的。在

英国,短短几天内,英国日新增确诊病例重返1万例以上,其中99%是感染了德尔塔毒株;在德国,德尔塔变异株导致的新冠确诊率占所有确诊感染病例中的6.2%;最近一段时间,莫斯科近90%的新增确诊病例是德尔塔病毒株所致;近期中国广东等南方地区暴发小规模疫情的元凶也是它。

更让人担忧的是,根据世卫发布的数据,目前有80多个国家发现了德尔

塔变异毒株,而且该毒株还在继续向世界各地迅速蔓延。

俄罗斯总统新闻发言人佩斯科夫称这种毒株具有“狡猾的性质”,德国总理默克尔则警告称,由于“德尔塔可能导致新病例增加,我们不能假装新冠肺炎疫情已经结束了”。即便在德尔塔毒株感染率只占10%的美国,总统拜登和美国疾病控制与预防中心(CDC)主任也都针对德尔塔发出警告,呼吁人们

赶紧去打疫苗。

武汉大学医学部病毒学研究所教授杨占秋6月20日对记者表示,德尔塔毒株与此前的变异毒株相比,只有一两个基因位点不同,“不会影响现有疫苗的保护性”。杨占秋认为,对付德尔塔毒株的最好办法仍是迅速普及疫苗接种。

俄病毒学专家布坚科20日也对俄《商业咨询日报》表示,新冠病毒株的突变并不令人感到意外,“这



近日,印度海得拉巴警员戴上冠状病毒造型的头盔,希望提高人们防范意识

(据新华社报道)

是一个自然的进化过程,它永远不会结束”。目前,加快疫苗接种,与新冠病毒株变异

“赛跑”已成为全球共识。  
(据央视、《新民晚报》等媒体报道)

## 俄驻美大使“复工”

**新华社消息** 俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫6月20日从俄罗斯飞往美国,下周开始“复工”。

安东诺夫20日上午从俄罗斯首都莫斯科启程,美国东部时间当天下午抵达纽约,随后前往华盛顿。他登机前告诉俄新社,他怀着“乐观的心态”返美,希望与美方开展“建设性”

工作,建立平等务实关系,“有许多工作要做”。

今年3月,美国总统约瑟夫·拜登负面评价俄罗斯总统普京后,俄方召回安东诺夫。4月15日,美国政府以俄罗斯“进行网络袭击”“干预美国选举”等为由,对俄实施大规模制裁并驱逐10名俄外交人员。次日,俄方宣布驱逐10

名美国驻俄外交人员,禁止8名美国前任和现任官员入境,并建议美国驻俄大使约翰·沙利文回国,与美国政府商量俄美关系问题。沙利文随后返回美国。

普京与拜登本月16日在瑞士日内瓦会晤,就双方大使重回驻在国工作达成一致。沙利文19日说,将很快返回莫斯科。(安晓萌)

## 伊核会谈“接近达成协议”

**新华社消息** 伊朗核问题全面协议相关方就美伊恢复履约问题6月20日在奥地利首都维也纳结束第六轮会谈。欧盟代表莫拉在会后表示,会谈“接近达成协议”。

伊核协议联合委员会政治总司长级会议当天下午在维也纳大酒店举行。会议由欧盟对外行动署副秘书长莫拉主持,中国、法国、德国、俄罗斯、英国和伊朗代表出席会议。莫拉在会后对媒体说:“我们更接近达成协议,但我们还没有达到目标。”

莫拉表示,会谈在一些技术问题上取得进展,

各方就协议技术文本有了更清晰的认识。各方代表将回国磋商,希望他们重返维也纳启动新一轮会谈时,能就如何最终达成协议提出更清晰的思路。

莫拉没有说明会谈将于何时恢复,但他表示期待伊朗和国际原子能机构就核查工作达成的临时技术协议在6月24日到期后能再次延期。

今年2月,伊朗与国际原子能机构达成一项最长3个月的临时技术协议,国际原子能机构将在最长3个月内继续其必要的核查和监督活动,伊朗将保存一些核设施的视频监

(于涛)

## 关于停止销售在销即开型福利彩票游戏中2016-2017年印制的各批次彩票的公告

根据《彩票发行销售管理办法》(财综〔2018〕67号)的规定,中国福利彩票发行管理中心决定:

自2021年8月20日24时起,在全国范围内停止销售在销即开型福利彩票游戏中2016-2017年印制的各批次彩票。

即开型福利彩票批次的识别示例如图:



## 关于2021年全区快乐8游戏300万元赠票活动结束的公告

各销售站业主、销售员:

按照2021年全区快乐8游戏300万元赠票活动规则规定,赠票活动于6月15日结束。活动共计赠送电子体验券300万元。

按照活动规则要求,电子体验券需在活动结束后5日内(即截至至6月20日)兑换完毕,逾期不予兑换。请各销售

站周知并做好彩民告知工作。

各销售站活动垫付资金将于近期发放至电脑票预存款账户中,请注意查收。

特此公告。

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心  
2021年6月15日

## 尼日利亚近百名学生遭绑架

**新华社消息** 尼日利亚西北部一所中学近百名学生和多名教职员上周遭武装人员绑架,军方连日开展营救行动,截至6月20日救出11名人质。

一群武装人员17日袭击凯比州比尔宁姚里地区的一所公办中学,绑架94名学生和8名教职员。军方在丛林地带追踪这伙匪徒,18日凌晨在空军支援下实施拦截,发生交火。武装人员随后分散逃离,军

方连日继续追踪,搜寻遭绑架师生。

军方在一份声明里确认,已经救出8名学生和3名教师,击毙一名武装分子。

据校方披露,武装人员曾用一些学生的手机给学生家长打电话,索要6000万奈拉(约合14.6万美元)赎金。校长穆斯塔法·优素福20日证实,已有3名学生成亡。

学校教师奥斯曼·阿利尤告诉媒体,遭绑架学

生多数是女生,事发时武装人员“杀死一名警察,闯进学校大门,直奔学生们所在教室”。

按照路透社的说法,这是尼日利亚西北部过去三周来第三起群体性绑架事件,武装人员实施绑架意在勒索赎金。一些观察人士提醒,如果换取遭绑架人员获释而支付赎金,可能会助长犯罪分子气焰,让安全形势进一步恶化。

(杨舒怡)



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获得更多精彩资讯



## 学党史 铸初心 沿黄大队持续开展学党史教育活动

沿黄大队在持续推进队伍教育整顿基础上,深入开展以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为主题的党史学习教育活动,通过重温党史、重温入党誓词、开展主题党日活动等多种形式把学习党史同推动工作落实、解决实际问题结合起来,忠实践行初心使命。

文/闫欣茹